

## 母親的見證（一）

安息年期間，最寶貴的是陪伴母親走完她人生最後一程。2016年5月13日零晨時份，主耶穌接她安然返回天家。

母親年過60才信主。1997年，母親不幸確診患上鼻咽癌，雖然母親被診斷為癌症的初期，但仍要接受42次的電療，治療中段，她食不下咽，睡不安枕，母親當時還未信主，並且拜偶像多年，然而，當我邀請母親禱告，祈求主耶穌減輕她的痛楚時，她一口答應，即時合十雙手，低下頭讓我為她按手祈禱，可見她是痛楚非常，也可見她過去所倚靠的，在她極度痛苦中是無能為力了！

唯有耶穌基督是最可靠的，就是這樣靠著耶穌恩典，母親捱過了一個漫長的治療，走過了一段不易走的道路。42次電治療後，經醫生檢查，治療相當成功，再無任何癌細胞殘留，全是恩典。於是我就問母親：「不如祈禱，決志信耶穌。」她卻「耍手擰頭，都係唔信。」想不到，事隔數天，母親卻堅定的說：「**我要返教會，我要信耶穌！**」

母親最終願意接受基督謎底，終於在她公開接受洗禮時揭開，受浸當天，母親勇敢站在台上公開見證說：『話說，當日細女（筆者）叫我信耶穌，我好驚。雖然，我知係耶穌醫返好我，但拜左幾十年的東西，我而家唔拜，唔知會唔會「有嘢」搞我，仲搞埋我屋企人，所以我好驚。點知，就係細女叫我信耶穌之後，我去訓晏覺，突然，窗外陰風陣陣，好似有一股陰沉的勢力，壓逼過來，情急之下，心中大喊：「**耶穌救我**」。突然，呢一種的勢力——「呼」一聲，走晒。』

母親醒過來，心神稍定，確知道耶穌才是最偉大的神，就不再害怕，決定相信耶穌，並且風雨不改，每主日參予教會崇拜，以年過60之齡，參予洗禮班，一字一劃的完成洗禮功課，為要在洗禮中，公開見證她是全然屬主。